
Alle kan seile med Christian Radich

Jubileumstokt 2012 
Norskekysten fra Oslo til Nordkapp

126561 chr radic N-2012:Layout 1  28-11-11  16:35  Side 1



Alle kan seile med Christian Radich! Du kalles medseiler, fordi du

blir med på arbeidet om bord. Det kreves ingen forkunnskaper om

seiling for å bli med den imponerende skuta på tokt. Hvor mye vi

seiler på hvert tokt er avhengig av vær og vind, hvis vindene ikke

går vår vei, må vi gå for motor. Du deltar i arbeidet om bord og

oppgavene tilpasses dine evner og interesser. På stille vakter bruker

vi ofte tiden til å lære deg om knuter, seil og annet sjømannskap. 

Seiltoktene er en positiv utfordring for kropp og sjel, og en  ene -

 stående anledning til å oppleve verdens kanskje flotteste seilskute.

På havet knyttes vennskapsbånd på tvers av alder og nasjonalitet.

Christian Radich har hatt opptil 13 nasjonaliteter om bord på en

etappe. 

Aldersgrensen er 15 år (på avgangsdato). Er foresatte med, er

grensen 12 år. Mange godt voksne er også med, alle som er friske

nok til å delta i arbeidet om bord er velkomne. Er du over 70, må

vi ha en bekreftelse fra din lege.

Et tokt med Christian Radich gir deg både venner og minner for

livet! 

Bli med som medseiler!

Foto: Ulf Hansen

Foto: Ulf Hansen Foto: Ulf Hansen Foto: Uldis Rubenis

Foto: Jon Winge
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Oslo-Bergen via Farsund: 27/6-1/7

Jubileumstoktene starter med å runde det blide Sørlandet og

 videre opp til Bergen. Vi går ut i Skagerrak, vår hjemmearena, og

vi går kanskje så langt sør at vi ser Danmark før vi setter kurs for

Farsund. Dette er en av de hyggeligste byene på Sørlandet. De er

stolte av sin sjøfartshistorie, og i nærheten ligger Lista med sine

enestående strender. Medseilerene blir med på omvisning og fore-

drag om byen. Samtidig er skuta til disposisjon for byens turister

og innbyggere, på fjordtur eller ved kai. På kvelden fortsetter vi

vårt tokt mot Bergen, via storslåtte naturområder fra Jæren og

nordover.

Bergen-Tromsø: 2-9/7

På vårt ukeslange tokt til Tromsø får vi oppleve mange av Norges

beste kystområder. Vestlandets mange fjorder, øyer, sund og fjell er

slående vakre. Vi regner med en del seiling også, idet vi nærmer

oss Helgeland. Her møter vi hundretusener av øyer, her ligger

fotomotivene på samlebånd, og kanskje møter vi den imponerende

havørnen på vår vei.

Så møter vi Lofoten, som er imponerende når fjellveggen 

stiger opp av havet foran midnattssolen. Går vi på innsiden, eller

på  ut siden? Det avgjør kapteinen. Foruten sikkerhet for alle og 

hensynet til vær og vind, er hans viktigste mål at du får en 

minnerik  opp levelse. 

Etter Lofoten møtes vi av Vesterålen, Andøya og vakre, ville Senja,

før vi ender i Tromsø, byen som kalles Nordens Paris!

Vi har tid til å gjøre noen stopp underveis, og mulighetene er

mange, som Svartisen, Træna, Ylvingen og Trollfjorden.

Toktene 2012

Tromsø-Hammerfest via Nordkapp: 11-13/7

Hammerfest-Tromsø via Nordkapp: 15-17/7

”Been there, done that”, er et uttrykk som avspeiler menneskenes

ønske om opplevelser på sin livsreise. På toktet til Hammerfest

opplever vi Troms’ imponerende fjellformasjoner og Finnmarks

flotte kyststripe. Så går vi rundt Magerøya med Honningsvåg, og

vi opplever selveste Nordkapp, om bord på verdens vakreste full-

rigger på hennes 75 års jubileumstokt! I Hammerfest skal vi være

med på byens fødselsdag, som feires en hel uke til ende. Og Chris-

tian Radich kommer til å få stor oppmerksomhet. 

Turen tilbake byr på de samme hovedopplevelsene, men vi legger

kanskje ruten noe annerledes, for å skape variasjon. Legg merke til

våre spesialtilbud om å kombinere ett av disse toktene med

Bergen-Tromsø, eller Tromsø-Bodø. 

Tromsø-Bodø: 19-23/7

Lofoten, Vestfjorden og Vesterålen tiltrekker seg turister fra hele

verden. Vi har god tid på de fire dagene vi har til rådighet. Turen

Foto: Ernst Furuhatt
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går inn blant øyene, i de strømfylte sundene, vi ser fiskevær, hvite

sandstrender og fjell på mer enn 1000 moh. Fremdeles er det lyst

hele døgnet, slik at vi knapt får lyst til å sove. Skal vi fiske, blir det

kanskje nok til hele skuta? Og hurtigruten treffer vi flere ganger

underveis, kanskje også i Trollfjorden, hvis vi er heldige. Svolvær

frister, det gjør også Henningsvær, Værøy og Røst, kanskje vi gjør

strandhugg et sted? Kapteinen vil fortelle deg hvilken rute som

blir den beste, vær og vind tatt i betraktning.

Bodø-Trondheim: 25/7-1/8

Igjen har vi lagt inn god tid, denne gang for grundig å utforske en

virkelig perle, Helgelandskysten.

Denne kyststripen byr på det aller beste. Et hav av øyer inneholder

tidligere fiskevær, mange er nå restaurert og brukes som hytter.

Øyene strekker seg langt til havs og langt der ute stiger Træna opp

av havet, fiskeværet med røtter fra oldtiden, nesten 9000 år tilbake.

Lenger inn finner vi Lovund, Rødøy, Dønna og Vega. Mellom

disse kjente stedene er det en mengde øyer med et enestående

 fugleliv. På fastlandet ser vi Svartisen blant høye tinder, og litt

lenger sør er de syv søstre, rett ved Alstadhaug.

Derfra skal vi ta buss en kort tur (inkludert i prisen) og ta bena

fatt gjennom ”hullet” på Torghatten. Under oppholdet kan det bli

andre arrangementer om bord, men din bagasje blir vel tatt vare på. 

Mot Trondheim håper vi på fin vind og mye seiling.

Ålesund-Stavanger, med Sildajazz i Haugesund: 7-12/8

Knapt noe kan måle seg med den flotte skuta i denne vekslende

naturen med sine mange fjorder og fjell. Vi skal seile, vi passerer

små idylliske steder, og vil få gode opplevelser sammen om bord.

Vi gjør opphold i Haugesund, under årets Sildajazz. Dette er en av

landets største jazzfestivaler, som hvert år tiltrekker seg om lag

50.000 besøkende! 

Du kan bli med på de åpne konsertene og vi vil få tilgang til kon-

sertbilletter til hyggelige priser, mens skuta brukes til en fjordtur

eller en konsert med besøkende turister under Sildajazzen. Du har

din plass om bord de to nettene vi er i byen. Etter Sildajazzens

 avslutning tar vi med oss de som ønsker det videre på fjordturen til

Stavanger. Da kommer også andre om bord, for å oppleve skuta i

det fine øyriket ytterst i Boknafjorden.

Stavanger-Oslo: 13-17/8

I august måned er sommervannet varmere. Den mest hektiske

sommeren er over, men kysten er fremdeles like blid! Kanskje sol-

gangsbrisen er her fremdeles, da får vi fine seildager på det mange

kaller den norske gullkysten. Vær og vindforhold har gitt deler av

kyststripen det navnet, sammen med den fine skjærgården. Skal vi

kanskje også ta en tur over til Skagens odde, eller seile hjem via

Koster? Mulighetene er mange. På turen inn Oslofjorden får vi en

god følelse av å komme hjem, og vi ser frem til å bli ønsket vel-

kommen til Oslo etter et begivenhetsrikt sommertokt.

Arrangementer i byene 

Sammen med de lokale turistkontorene vil vi tilby spennende

 utflukter i blant annet Bodø, Tromsø, Hammerfest og Trondheim

mot et tillegg i prisen. Turistkontorene vil også være behjelpelige

med hotellovernatting dersom dette er ønskelig.
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Praktiske opplysninger

Christian Radich kan ha inntil 80 medseilere. Du blir med på ett av tre

vaktlag som jobber 4 timer og har 8 timer fri, dag og natt. Medseilerene

holder bl.a. utkikk, går sikkerhetsrunder, setter seil og står til rors.  Opp -

gavene utføres under veiledning av vårt profesjonelle mannskap. 

Seilmanøvrene er innsatskrevende og veldig spektakulære og da må ofte

alle mann på dekk og hjelpe til. Klatring i riggen er frivillig, men er for

mange et stort høydepunkt. Man sover i hengekøyer eller faste køyer i to

komfortable, luftkondisjonerte banjere (sovesaler). Skuta har moderne

dusjrom/bad. Du får god forpleining om bord, 3 måltider per dag. Skuta

har en liten suvenirbutikk som også selger toalettartikler og snacks.

Du trenger ikke spesialklær eller annet utstyr for å bli med. Vanlig  fritids -

tøy tilpasset vær og temperatur holder lenge. Regntøy og vindtett er kan-

skje det viktigste du må huske på.

Nærmere informasjon om bagasje og nødvendig

 utstyr for turen blir tilsendt sammen med deltaker-

håndbok etter påmelding.

Bilder: Ulf Hansen

Foto: Christian Radich
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1 type rabatt per person

Rabatter 
Ungdom: 12 -25 år: 10%
Familierabatt. Min. 3 personer fra samme husstand: 15%

1 Oslo – Bergen med stopp i Farsund 27. juni 14:00 1. juli 12:00 NOK 5.400

2 Bergen – Tromsø 2. juli 14:00 9. juli 12:00 NOK 7.500

3 Tromsø – Hammerfest 11. juli 08:00* 13. juli 14:00 NOK 3.000
vi passerer Nordkapp og runder Magerøy

4 Hammerfest – Tromsø 15. juli 08:00* 17. juli 14:00 NOK 3.000
vi runder Magerøy og passerer Nordkapp

5 Tromsø – Bodø ”Lofotentoktet” 19. juli 12:00 23. juli 12:00 NOK 5.900

6 Bodø – Trondheim ”Helgelandstoktet” 25. juli 14:00 1. aug. 10:00 NOK 7.500

7 Ålesund – Haugesund/ Stavanger 7. aug 14:00 12. aug. 17:00 NOK 6.400
vi stopper i Haugesund under Sildajazzen

8 Stavanger – Oslo 13. aug 18:00 17. aug. 12:00 NOK 5.200

Ekstra overnatting med frokost:

Maks 1 natt før og/eller 1 natt etter toktet, men ikke før tokt 1, 2 og 8 eller etter tokt 1, 7 og 8. 

(10 % rabatt ved bestilling sammen med tokt). 

* Overnatting om bord før tokt 3 og tokt 4 er inkludert i prisen

Innsjekking senest 2 timer før avgang

Tokt
nr. Rute Avgang Ankomst Pris

12 Oslo-Bergen-Tromsø Inkludert en natt i Bergen NOK 11.800

23 Bergen – Tromsø - Hammerfest Inkludert to netter i Tromsø NOK  9.900

45 Hammerfest – Tromsø – Bodø Inkludert to netter i Tromsø NOK  7.900

78 Ålesund-Haugesund-Stavanger-Oslo Inkludert en natt i Stavanger NOK 10.900

Spesialtilbud

NOK 400 pr. natt

Endringer av avgangs- og ankomsttider kan forekomme.

Påmelding: www.radich.no - e-post: postmaster@radich.no - tlf: +47 22 47 82 70.

Foto: Ulrich Grün

Foto: Jens Joachim HiorthFoto: Marcus Lindströ
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Stiftelsen Skoleskipet Christian Radich
Postboks 666 Sentrum, 0106 Oslo. Besøksadresse: Skur 32, Akershusstranda 

Tel. 22 47 82 70, Fax 22 47 82 71, e-post: postmaster@radich.no. www.radich.no

Christian Radich er regnet som Norges fremste og flotteste

seilende ambassadør. Skuta ble levert i 1937, og feirer sitt 

75 års jubileum i 2012. Skuta seilte som skoleskip til 1998,

og nær 17000 norske menn og kvinner har fått sin maritime

grunnutdanning om bord. Derfor gleder vi oss til å feire

 jubileet med sommertokt langs Norskekysten!

Mange ble kjent med skuta gjennom filmen ”Windjammer”

(1958) og tv-serien ”Onedinlinjen” (1971-80). Nå seiler

Christian Radich for Sjøforsvaret i vinterhalvåret. I som-

mersesongen kan DU være med som medseiler på ett eller

flere tokt.

Christian Radich er en unik arena for team building. Skuta

leies ut til firmaer og private selskaper for tokt eller fjordtu-

rer i vår- og høstsesongen. Det er også mulig for skoleklas-

ser å dra på tokt i Skagerrak. 3-5 dagers tokt blir stadig mer

populære.

Med 1.360 m2 seil, 9000 meter tauverk og en 37,7 meter

høy stormast er det duket for et maritimt eventyr utenom

det vanlige. Hun kan seile opptil 14 knop når de 27 seilene

får riktig vind. 15-20 profesjonelle personer er fast mann-

skap. De gir deg instruksjon, trygghet og en unik opplevelse

på Norges flotteste fullrigger. 

Skuta finansieres mest gjennom inntekter fra sine kunder. I

tillegg bidrar stat, kommune og sponsorer for å sikre driften

av dette seilende klenodiet. 

Skutas venneforening er også en viktig støttespiller. De

mange medlemmene får en gratistur på fjorden hvert år, og

kontingenten går til det viktige arbeidet for å bevare skuta

for fremtidige generasjoner. Meld deg gjerne inn, via

 venner@radich.no

Vi tar forbehold om endringer i

programmet og mulige trykkfeil.

Foto: Ulrich Grün

Alle kan seile med Christian Radich

Kontakt oss:
postmaster@radich.no

Tlf: 22 47 82 70

Denne brosjyre er produsert med støtte fra

Møklegaards trykkeri AS, Fredrikstad.

Bli med Christian Radich på et uforglemmelig jubileumstokt!
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